Завдання контрольної роботи №1

для учнів 8 класу
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[image: image1.png]1. Jo6ytok (—1)**!' - (=1)*, ne n — na-
TypaJibHe YHCJIO, IOPIBHIOE ...
Al B.(-1y;  B.-L
I'. Bupa3y, BiAMIHHOMY Bi/i HABEJICHUX.

2. O6uncnith: —(2° - 47):(=2°).

A, —23l . Bb.-94.
2

B.94. r.2l.
2

3. Jlomorocnozapka Kynuia puby 3a
winoko 20 rpH. 3a 1 k. Ilics ynimenns
pubu sannmmnocs 80% Bin ii Baru.
CKUIbKH KOLITY€ JOMOTOCTIONapH | kr
O4HnLIeHOT pHOH?
A.24 rpH.
B. 16 rph.

B. 25 rpH.
I. 20 rph.

4. [opaiire ognounes —0,008x%'? y Bur-
N1 CTENEHs IHOro O/{HOWIEHA.

A. -0,008(x'y")".B. (-0,2¢'*)".

B. (-0,2:%°). L (-0,27x"".

5. Y Bupasi * — 42pq + 49¢° 3amiHiTh
3ipouKy TaKMM OJHOYJIEHOM, 100
oTpUMaHHuii Bupa3 MoxkHa Gy’10 noza-
TH y BUITIA1i KBA/paTa JBOUIEHa.
A.36p%. B.p%.

B.9p". L. 162

1
6. 3HaliniTh 3HaUeHHsA Apoly > AKWO

247] gonicd
b b
A2 B.8&.7 B.-2. L8

7. PO3B’SOKITH PiBHSHHS:

(x—6F—x(x+8)=2.
A.-1,7. B.1,9.
B.-1,9. L

8. Ilpu sikoMy 3HaYeHHI 3MIHHOI y 3Ha-
yeHHs BUpa3y 3 — Sy Ha 2 Giablue Bix
3HaYeHHs Bupasy —1 —4y?

2
A.y=0. B.y=—.
y x 9
2
B. y=——. Ly=2
# 9 y

9. IIBuakicTh KaTepa 3a TE4i€lo Piyky
JopiBHIOE 16 KM/Troa, a MpOTH Te-
4ii — 10 xm/roa. Slka Bnacha wsm-
KicThb KaTepa?
A. 11,5 km/ron.
B. 13 km/roa.

B. 14,5 km/rox.
I. 12 km/ron.

10. Ha pucyHky 300pakeHo rpadiku
ABOX 3a1eXHOCTeH 5 = 5,(f) 15 = 5,(0),
110 OMKCYIOTh PYX JIBOX IILIOXO/B 110
woce, sKe 3’€Hy€ NyHKTH 4 Ta B,
BIZICTaHb MK IKMMH J0piBHIOE 10 kM,
5,(1) (s,(1)) — BincTaub Bin 4 10 nep-
Woro (Apyroro) mimoxoaa, # — yac
y ropunax. Ckinbky yacy nepuiui
nimoxiz Gy Gmwkye 110 4, Hix py-
ruii?

T A.2ron.

,&Jik =|s, ) B.1,5roa.
HEP { y| B.lron
£ S I.3roxn.





Відповіді до завдань надсилати за адресою shurko1979@rambler.ru
